
OBJAVA ZA MEDIJE 
 

 
PAMETNO POKRENULO OTVORENU KNJIŽNICU NA ŽNJANU 

 
Pametno posudi, pročitaj, vrati, pokloni 
 
U želji da promovira čitanje i kulturu otvorenog posuđivanja knjiga, Pametno je danas, 
nakon više lokacija po gradu, pokrenulo projekt otvorene knjižnice i u kotaru Žnjan. 
Otvorena i besplatna razmjena knjiga obogatit će slobodno vrijeme sugrađana, smatraju u 
Pametno 
 
Split, 19. listopada 2018. – Nakon što su, u suradnji s blog i Facebook portalom za knjigoljupce, 
„Čitaj knjigu“, pokrenuli akciju tzv. bookcrossinga u više gradskih ugostiteljskih objekata i kotaru 
Trstenik, Pametno je danas pokrenulo i prvu otvorenu knjižnicu u kotaru Žnjan, samostalnu, na lokaciji 
između Doma zdravlja i ljekarne, u Makarskoj ulici.   
 
- Važna nam je kvaliteta života naših susjeda, kako provode svoje slobodno vrijeme u kotaru. Želimo da 
se druže, da imaju zajedničkih tema i aktivnosti. Zato smo pokrenuli akciju Razmjena knjiga, po 
uzoru na međunarodni bookcrossing. Cilj nam je popularizirati i promovirati čitanje te osigurati 
besplatnu dostupnost knjiga - kaže Kristijan Bečić, član stranke, kandidat na izbornoj listi 
Pametno i stanovnik kotara Žnjan i dodaje – Pozivamo sve stanovnike kotara da prošetaju do 
knjižnice, posude knjigu koju žele čitati, vrate je nakon toga i ako mogu, donesu novu na policu. 
Ukratko - posudi, pročitaj, vrati, pokloni.  
 
Ideja o slobodnoj i besplatnoj razmjeni knjiga potekla je od portala za knjigoljupce ''Čitaj knjigu'', s 
kojim je Pametno ostvarilo dugu i uspješnu suradnju. Kako u svom programu i djelovanju uvijek ističu 
važnost kvalitete života svakog građanina, krenuli su i s kotarskim otvorenim knjižnicama. 
 
- Boravak vani, na uređenoj zelenoj površini s knjigom u ruci, blizu uređenog uličnog vježbališta, a u 
blizini stana u kojem živite, ima li što ljepše – pita se Sani Mardešić, gradski vijećnik Pametno i 
nositelj liste na predstojećim kotarskim izborima i ističe – Radimo na svemu navedenom. U 
zadnjem sazivu, dok sam bio predsjednik kotara, uredili smo brojne zelene površine, postavili ograde i 
uredili pločnike radi sigurnosti naših sugrađana. Naravno da ima još mnogo posla, zato i želimo novo 
povjerenje građana, da bi nastavili gdje smo stali. Treba urediti kritične ulice Put Žnjana, Bračku, 
Lovrinačku, dovršiti projekt uličnog vježbališta, otvoriti gradski vrtić pored škole i još mnogo toga. 
 
Stranka Pametno, proizašla iz Inicijative „Za pametne ljude i pametan grad“, nastala upravo zbog 
nedostatka škole u kvartu, uspjela je u zajedničkoj borbi s roditeljima, i škola je izgrađena. Bila je to 
doista borba s vjetrenjačama, s gradskom i državnom administracijom, uvjeravanja, dopisi, sastanci, 
tisuće mailova, prosvjedi. I uspjeli su, danas ulicama kotara odzvanjaju glasovi, smijeh i igra djece koja 
u školu idu pješice umjesto u automobilima roditelja, na sasvim drugi kraj grada.  
 
- To je zadatak kotarskog Vijeća na čelu s predsjednikom, prvim među jednakima. Da naprave sve što 
je u njihovoj mogućnosti da kotar bude siguran, infrastrukturno opremljen i bogat društvenim 
sadržajima, da se naši susjedi s radošću vraćaju kući nakon posla – zaključio je Mardešić i još jednom 
pozvao sve da izađu na izbore, u nedjelju, 21. listopada i biraju Pametno. 
 
Izbori se održavaju u prostorijama kotara, na adresi Stonska 2, u vremenu od 7 do 19 sati.  
 
 

 


